Co přinesl rok 2013 mažoretkám Pomněnkám ….

Rok 2013 přinesl mažoretkám mnoho významných úspěchů v soutěžích Národního šampionátu klasické mažoretky i  v twirlingových disciplínách. 

V  postupových soutěžích Národního šampionátu mažoretek ČR - skupin v disciplíně klasická mažoretka se seniorky umístily v Oblastním kole v Kladně na 1. místě a získaly titul 
Mistr oblasti. Třetí místo a titul 2. Vicemistr oblasti získaly děti mladší. Děti starší 4. místo a minimažoretky s nejnižším věkovým průměrem 5. místo.
Na  Mistrovství Čech ve Strakonicích se umístila skupina seniorek na 3. místě a získala titul 
2. Vicemistr Čech.  V disciplíně show corps v kategorii děti se se skladbou „Šmoulové“ umístila děvčata na 2. místě. Obě skupiny postoupily do finále Národního šampionátu mažoretek ČR v Poděbradech. 

V semifinále NŠ mažoretek, konané v Dobrovici, vybojovaly děti mladší 1. místo a postup na Mistrovství republiky do Poděbrad. Děti starší obsadily 3. místo bez postupu do nejvyšší soutěže.

 Na Mistrovství republiky v Poděbradech seniorky obsadily 5. místo a děti starší se show corps 3. místo. 
V disciplíně sólo a duo se na Mistrovství ČR probojovalo 7 děvčat, z nichž duo klasická mažoretka děti mladší Michaela Ratimcová a Eliška Prýmková se umístilo na 3. místě s titulem 2. Vicemistr republiky.
V twirlingových disciplínách na Mistrovství ČR startovalo 5 děvčat a všechna se umístila v jednotlivých věkových kategoriích a výkonnostních třídách B a C do 3. místa. 
1. místo a zlatou medaili v disciplíně rytmické taneční duo kategorie senior získala Nikol Pecháčková a Anna Váňová. Na 2. místě se ve svých disciplínách a věkových kategoriích umístila Martina Bašusová, Anna Váňová a Natálie Mocová. Třetí místa ve svých disciplínách obsadila Natálie Richterová, Nikol Pecháčková a Anna Váňová.
Na Evropském poháru v twirlingu získala děvčata další medailová umístění. V kategorii senior A se umístila Anna Váňová a Nikol Pecháčková v disciplíně povinné duo s hůlkou na 2. místě. V kategorii junior mladší A v disciplíně povinné sólo s hůlkou se umístila Natálie Mocová na 2. místě. V kategorii junior mladší B v disciplíně rytmické taneční sólo se umístila Natálie Richterová na 4. místě a v kategorii junior starší C v disciplíně X-Strut se umístila Martina Bašusová na krásném 1. místě.
Mezi 12 finalistek soutěže NŠ Mažoretka roku 2013 se probojovala Jana Pačesová.
Kromě soutěží NŠ mažoretek se děvčata zúčastnila několika pohárových soutěží. 

V soutěži Dance of Live v Novém Boru obsadila přípravka 5. místo. Děti mladší a děti starší se umístily na 2. místě. Seniorky se svou skladbou a výborným výkonem se umístily na 1. místě.
Na Vánoční hůlce v Českém Dubu se minimažoretky umístily na 1. místě a v disciplíně show s vánoční tématikou na 2. místě. Děti mladší se v dvoukolovém zápolení umístily na 2. místě.
Juniorky (děti starší) v klasické disciplíně a dvoukolové soutěži získaly 2. místo a v disciplíně show grup obsadily 1. místo. Seniorky se umístily na 2. místě.
V twirlingové soutěži Liberecký pohár získala Natálie Mocová kat. junior ml.B,C- 1. místo v disciplíně sólo 1 hůlka – povinná hudba a 1. místo rytmické sólo.  Natálie Richterová kat. junior ml.B rytmické sólo 1 hůlka  1. místo.  Zuzana Hušáková junior ml. C sólo povin.hudba 1. hůlka  2. místo.    Martina Bašusová kat.junior B st. Xstrut  3. místo. Ve sloučené věkové kategorii děti až junior st. duo povinná hudba 3. místo Michaela Ratimcová a Eliška Prýmková a  1. místo Anna Váňová a Nikol Pecháčková. Andrea Ulmanová a Jana Šemberová kat. junior st. obsadily 3. místo v disciplíně rytmické taneční duo.  Twirlingový tým ve složení: Nikol Pecháčková, Jana Pačesová, Natálie Mocová, Natálie Richterová, Eva Beranová, Anna Váňová  vybojoval v kategorii junior 1. místo.
V prázdninových měsících se několik děvčat zúčastnilo dvou twirlingových kempů Abertamech v Krušných Horách a nabyté zkušenosti předávaly na letních soustředěních v Hrádku nad Nisou a na Mukařově ostatním mažoretkám.

Mažoretky nejen soutěží, ale účastní se i doprovodných programů při různých akcích v regionu.

K nejvýznamnějším se řadí oslavy 100. výročí města Kosmonosy, Svatováclavská jízda, slavnostní otevření parku na Výstavišti v Mladé Boleslavi.

A jaké jsou plány do roku 2014?  Především neustálé zlepšování úrovně práce s hůlkou všech  děvčat.

Účast v postupových soutěžích NŠ mažoretek ČR. Příprava a realizace finálové soutěže Miss mažoretka ČR 2014, která proběhne v našem městě v říjnu 2014.
Za velmi dobré výsledky klubu je třeba poděkovat trenérkám jednotlivých skupin, které věnují dětem svůj volný čas bez nároku na odměnu. Děvčatům - mažoretkám za pilnou práci.

Rodičům dětí, bez jejichž podpory by klub nemohl pracovat. 

Velký dík patří městu Kosmonosy, vedení TJ Sokol a všem příznivcům klubu mažoretek TJ Sokol .
Fotografie, videa a veškeré informace jsou zveřejněny na webu: pomnenky.cz
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